
الͺترونͬ N سیستم پایه حالت بررسͬ -٢ چͽال تمرین

صورت به دارند کنش برهم مثبت زمینه با و باهم که Nالͺترون، از متشͺل الͺترونͬ مایع ͷی به مربوط هامیلتونͬ .١
مͬ�شود: نوشته زیر
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Ĥb−b = e٢
∫
dr

∫
dr′

nb(r)nb(r
′)

| r − r′ |

که

n(r) =
N∑
i=١

δ(r − ri)

و مͬ�باشد الͺترون�ها عددی چͽالͬ عملͽر

enb(r) = en

داریم: سیستم این برای ͬͺترمودینامی حد در که دهید نشان است. زمینه یͺنواخت بار چͽالͬ
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فوک هارتری تقریب از استفاده با را دوبعد در کولنͬ کنش برهم با Nالͺترونͬ سیستم ͷی برای پایه حالت انرژی .٢
همه که کنید فرض یͺبار و است برابر هم با پایین و بالا اسپین با الͺترون�ها تعداد که کنید فرض یͺبار آورید. بدست
سیستم در زمانͬ چه که کنید مشخص و کرده مقایسه هم رابا حالت دو این انرژی باشند. بالا اسپین دارای الͺترون�ها

مͬ�دهد. رخ فاز گذار
صفر فرمͬ سطح در هارتری-فوک تقریب در همͽن الͺترونͬ سیستم برای حالت�ها چͽالͬ چرا که کنید بررسͬ .٣

مͬ�شود.
انرژی مشخصکردن برای باشیم. داشته کریستالͬ فاز مͬ�توانیم کم چͽالͬ�های حد در الͺترونͬ سیستم ͷی برای .۴
یͺنواخت بار داری کره که بͽیریم نظر در خنثͬ کره�های از مجموعه�ای صورت به را کریستال بعد سه در مͬ�توانیم فاز این

١



صورت به مͬ�توان را تعداد بر انرژی فرض این از استفاده با دهید نشان دارد. قرار آن مرکز در الͺترون ͷی و است مثبت
زد: تقریب زیر
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اینجا در که
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١٣٩۴/٧/٢۶ یͺشنبه تحویل: زمان
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